



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа
I - III ступенів №23, м. Суми, Сумської області
проспект Михайла Лушпи, 36, м. Суми, 40034,
тел./факс (0542) 32-48-32 e-mail: sumy.school23@ukr.net,
Код ЄДРПОУ 14013957

14.03.2024 № 01-24/139

РЕЦЕНЗІЯ

**на проєкт освітньо-професійної програми Середня освіта (Інформатика)
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта
(Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Виховання молодого покоління покладено на вчителя загальноосвітньої школи. Тому важливим є формування у майбутнього вчителя громадянської, культурної, лідерської, соціальної та підприємницької компетентності. Цифрові технології використовуються в усіх галузях життя сучасної людини і фахівця. Тому важливим і актуальним є формування у сьогоднішніх учнів компетентностей у галузі цифрових технологій. Ця відповідальність цілком і повністю покладається саме на вчителя інформатики. Запит ринку праці на вчителя інформатики ставить перед необхідністю заклади вищої освіти формувати конкурентноспроможного фахівця зі сформованими загальними та професійними компетентностями.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (далі ОПП), розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри інформатики Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, відповідає вимогам сьогодення до вчителів інформатики закладів загальної середньої освіти.

В програмі описано профіль з загальною інформацією, мету, орієнтацію, основний фокус ОПП, особливості реалізації, перелік програмних компетентностей та результатів навчання. Зміст ОПП відповідає предметній

області, враховує вітчизняний та зарубіжний досвід підготовки фахівців освітньої галузі. Також в програмі враховано регіональний контекст і визначений фокус на забезпечення формування загальноакадемічної освіти, формування компетентностей у галузі педагогіки та інформаційних технологій.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Інформатика) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Інформатика) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає ключовим принципам та вимогам вищої освіти, та може бути рекомендованою до затвердження вченою радою Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Директор



Наталія ПЕДЯШ